

Ruda Śląska, dnia 13.02.2020 r.

GRZ/260/10/2020

Wg rozdzielnika

Dotyczy: postępowania prowadzonego zgodnie z zasadą konkurencyjności pod nazwą: Budowa instalacji fotowoltaicznych na obiektach Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Rudzie Śląskiej

W odpowiedzi na pytania Wykonawców, informujemy co następuje:

Pytanie

W dokumentacji projektowej załączonej do postępowania (Załączniki 7a,7b,7c do SIWZ) podane są parametry materiałów i urządzeń dobranych przez Projektanta. Brak jest dokumentu określającego minimalne wymagania dla materiałów i urządzeń. Opisane w ten sposób urządzenie wskazuje na jednego producenta, co jest naruszeniem zasad uczciwej konkurencji o której mowa w SIWZ Rozdział II.

Prosimy o dotarczenie do SIWZ minimalnych wymagań materiałów i urządzeń, które będą spełniać zamierzone efekty.

Odpowiedź

Zgodnie z zapisem SIWZ „Jakikolwiek sformułowania użyte do opisu Przedmiotu Zamówienia mogące wskazywać na konkretnego Producenta/Dostawcę użyte zostały tylko i wyłącznie w celu określenia minimalnych wymagań technicznych jakich wobec Przedmiotu Zamówienia oczekuje Zamawiający.

Ilekcóż z treści niniejszej Specyfikacji Zamawiający wskazuje na znaki towarowe, patenty lub pochodzenie produktów tylekcóż Zamawiający dopuszcza zaoferowanie rozwiązań równoważnych, które będą tożsame lub nie gorsze pod względem parametrów technicznych i funkcjonalności od wymienionego przez Zamawiającego z nazwy asortymentu.

W celu potwierdzenia, że oferowany równoważny przedmiot zamówienia odpowiada wymaganiom określonym przez Zamawiającego, Zamawiający żąda złożenia wraz z ofertą parafowanej lub podpisanej przez Wykonawcę specyfikacji technicznej dla oferowanych produktów równoważnych”.

Pytanie

Czy Zamawiający uzna za spełniony warunek doświadczenia z p. 3.1.1.b) SIWZ jeżeli Wykonawca wykonał zadanie w formule dostawy z montażem?

Odpowiedź

Tak, Zamawiający uzna warunek za spełniony.

Pytanie

Czy Zamawiający uzna za spełniony warunek doświadczenia z p. 3.1.1.a) SIWZ jeżeli Wykonawca wykonał zadanie polegające na wymianie poszycia dachu z blachy płaskiej?

Odpowiedź

Tak, Zamawiający uzna warunek za spełniony.

Rozdzielnik

- strona internetowa www.pwik.com.pl, baza konkurencyjności
- a/a

DYREKTOR DS. EKSPLOATACYJNYCH
PROJEKTANT
PWIK Sp. z o.o. w Rudzie Śląskiej
mgr inż. Zygmunt Grzybek

WICEPREZES ZARZĄDU
ds. technicznych
PWIK Sp. z o.o. w Rudzie Śląskiej
mgr inż. Wojciech Śleja